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= Cada afirmacion correctamente contestada vale,05 puntos y cada fallo descuenta,025.

= Cada problema debe resolverse en el espacio reservado para ello y valé puntos.

1. Marque cada una de las siguientes afirmaciones como verdslerta(sa €):

a)

b)

d)

f)

9)

h)

El disefio de la capa de transporte tiene un impacto clave sobre la velocidad de transfe-
rencia de la red.

V, F.
Los protocolos de transporte se ejecutan en los nodos terminales y en los routers.
V, F.

El control de congestidn en una conexit@P se lleva a cabo por el emisor ajustando la
velocidad de emision.

V, F.

Los protocolos dparada y esperpueden emplear reconocimientos positivos y negati-
VOS.

VvV, F.

En el protocolo de reconocimiento selectivo, un evento de expiracion provoca el re-envio
de todos los paquetes no reconocidos.

V, F.

Las capas inferiores comunican a la capa de transporte la situacién de congestion en la
red.

V, F.

No existe un campo en la cabecera de un segmieiaque indique la cantidad de datos
transportados por ese segmento.

VvV, F.

CuandoTCP devuelve un reconocimiento duplicado, ello indica que le habia llegado un
segmento desordenado.

V, F.



2. Supodngase que un hast(que va a actuar como puro emisor) inicia una conefiéR con
B (que va a actuar como puro recepto yndica aA en el segment8YNACK una ventana
de recepcion de 60 segmentos. La aplicacién que lee los da®s@p es capaz de leer 20
segmentos en cada ciclo.
CuanddA envie 40 0 mas segmentos, se va a producir un evento de pérdida del primer segmento
del ciclo (aunquéA todavia no lo sabe). Teniendo todo esto en cuenta, se pide:

a) Dibujar un esquema expresando, hasta el momento en que se produce el evento de expi-
racion, y teniendo en cuenta el control de congestion y el control de flujo:

1) el namero de segmentos intercambiados en cada ciclo;
2) el valor de la ventana de recepcién aceptada por el receptor en cada ciclo (medido
en segmentos).

b) ¢Cual sera el valor de la varialdethreshold tras el evento de pérdida?
c) ¢Cuantos segmentos (re)-enviAréas el evento de pérdida?



3. Supodngase que se esta enviando un archivo de gran tamafio desdéellistediante una
conexionTCP y que el algoritmo de control de congestion se halla en el estadwitieion
de congestiones decir, en régimen permanente. Supdéngase también que no hay pérdidas de

paquetes y que el valor déSSes 1460 bytes.
Se ha medido un valor paRT T de 20 ms y se ha observado una velocidad promedio de
transferencia de 607 KB/s. Con estos datos, se desea saber:

a) ¢Cual ha sido el valor de la ventana de congestion maxima y minima en dicho estado?

b) ¢Cudlserialavelocidad media de transmision sila ventana de recepcion fuer&s8
bytes?



